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Όλνκα: ………………………………………………………………… 

 

 

Τη βηβιίν είλαη απηό; 

Μαθαίνυ να τάσνυ ζηο Λεξικό μος 

 

Βξίζθω ηε ιέμε πνπ ηαηξηάδεη θάζε θνξά. Με βνεζάλε νη ζειίδεο πνπ είλαη γξακκέλεο 

ζηελ παξέλζεζε.  
 

 

1. Ο μπαμπάρ ππόζθεπε ζηη μαμά ένα   ……………………  λοςλούδια.  

 (ζελ.273) 

 

2. Η μαμά θύλαξε ηο σπιζηοςγεννιάηικο δένηπο ζηο ……………………..  (ζελ. 328) 

 

 

3. Σηο Λούνα πάπκ αγοπάζαμε και θάγαμε …………………………  ηηρ γπιάρ.  

(ζελ. 244) 

 

 

4.Βπίζκυ δύο λέξειρ πος ακούγονηαι ηο ίδιο αλλά γπάθονηαι διαθοπεηικά.  (ζελ. 341)     

…………………………….. ,    …………………………… 

 

5.Βπίζκυ και γπάθυ λέξειρ πος ανήκοςν ζηην ίδια οικογένεια με ηη λέξη  

« παιδί»  (ζελ. 314) 

 

…………………………………………………………………………………………………………

………………………………………….. 

 

6.Ο Καπαγκιόζηρ έμενε ζε   ……………………………………  . (ζελ. 320)  

 

7.Η νονά μος έθεπε δώπο  ζηα γενέθλιά μος ,ένα ……………………………………… . 

(ζελ. 318) 

 

8.Η Ιυάννα έσει …………………………….. μαλλιά . (ζελ. 387)  

  

9.Ο θείορ ηος Γιώπγος  είναι ………………………………………. . (ζελ. 303)  

 

11.Το καλοκαίπι δποζιζόμαζηε ζηον ………………………………… ηυν δένηπυν. (ζελ. 167) 

 

12.Βπίζκυ και γπάθυ  ηα επίθεηα πος ςπάπσοςν ζηιρ ζελίδερ 386 και 387.   

……………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………….. 
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Όνομα:_______________________________ 

 

1. Σπκπιήξωζε ηα κνηίβα. 

 

 

 

 

 

 

 

2. Σπκπιήξωζε ηνπο πίλαθεο. 

 

Χ 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

4            

 

Χ 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

8            

                                    

3. Ο Αιέμεο έρεη 8 απηνθηλεηάθηα. Ο Αληώλεο έρεη δηπιάζηα  θαη ν Ηιίαο έρεη 

ηξηπιάζηα. Πόζα απηνθηλεηάθηα έρνπλ όινη καδί; 

 

 

 

 

  

                                                             

 

 

4. Τν ρηαπόδη έρεη 8 πινθάκηα. Πόζα πινθάκηα έρνπλ ηα 4 ρηαπόδηα θαη πόζα πινθάκηα 

έρνπλ ηα 8 ρηαπόδηα; 

 

  

 

 

 

                                                                                      
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                    
 

 

Μηα θνξά ζην ηεηξάδην καζεκαηηθώλ ηελ πξνπαίδεηα ηνπ 2, 4, 5, 8, 10. Αθνύω ην cd  

θάλω εμάζθεζε ιέγνληαο ηελ πξνπαίδεηα απ΄ έμω. Μεηά ηε ιέω αλαθαηεκέλα. Παίδω 

κε ηα παδι. 
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ΥΠΟΛΟΓΙΖΩ 

 

 

 

 

 

Απάντηση………………………………………………

………… 

 

ΥΠΟΛΟΓΙΖΩ 

 

 

 

 

 

Απάντηση………………………………………………

………… 

 

 


